5. feladatsor

Linearis fliggetlenség

1. Feladat. Linearisan filiggs, avagy fliggetlen az alabbi vektorrendszer?

(1) linearisan fiiggd, nem generatorrendszer
(2) linearisan fiiggetlen, generatorrendszer, bézis
(3) lineérisan fiiggs, nem generatorrendszer

2. Feladat. Hatarozzuk meg az aldbbi vektorrendszerek rangjat.
(1) 2
(2) 3 (tehat lin. fliggetlen a vektorrendszer)
(3) 3 (tehat lin. fiiggetlen a vektorrendszer)

3. Feladat. Dontsiik el a V' vektortér adott vektorrendszerérsl, hogy bazis-e.
(1) tul sok vektor van, nem bazis
(2) arangja 2, nem bazis
(3) bazis
(4) béazis
4. Feladat. Adjuk meg a v vektor koordinatait a megadott béazisban.
(1) (1 -22)
(2) (1 ~10)
3) (1.50.5 —2)
(4) (1 —152)



